



Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI saziv
Prolećno zasedanje

Vanredna sednica Skupštine
VS-019
Priština, 22, 23 i 28 februara i 20. i 21. marta 2018 godine

Z A P I S N I K

**SA VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVA ODRŽANE 22. 23. I 28
FEBRUARA I 20. I 21. MARTA 2018 GODINE**

Vanrednom sednicom predsedavao je: Kadri Veseli predsednik Skupštine, dok mu je pomagao Xhavit Haliti, potpredsednik Skupštine.

Na početku sednice predsednik je informisao poslanike da je u konsultaciji sa predsednicima svih parlamentarnih grupa yodlučeno da se vanredna sednica održi sutradan 23. februara 2018 godine , u 10, 00 časova .

Petak 23. februara 2018 godine
Vanredna sednica

Predsednik je otvorio vanrednu sednicu, na zahtev premijera Republike Kosova, Ramush Haradinaj, sa jedinom tačkom dnevnog reda :

1. Razmatranje N/zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore

Predsednik je informisao poslanike Skupštine da u cilju razmatranja ovog N/zakona, odstupanjem od Poslovnika Skupštine, potrebno je 2/3 glasova prisutnih poslanika na plenarnoj sednici.

On je zahtevao izjave predsednika parlamentarnih grupa o odstupanju od Poslovnika o Skupštine.

U vezi odstupanja od Poslovnika Skupštine za razmatranje N/zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore , diskutovali su sledeći poslanici: Glauk Konjufca u ime PG VV, Avdullah Hoti u ime PG LDK, Memli Krasniqi u ime PG PDK, Ahmet Isufi u ime PG AAK, Bilall Sherifi u ime PG "Nisma" i Albert Kinolli u ime PG "6+", čije su diskusije priložene transkriptu.

Predsednik je dao pauzu za konsultacije.

Nakon pauze, predsednik je informisao poslanike da i nakon konsultacija sa predsednicima parlamentarnih grupa, nije postigao konsenzus za odstupanje od proceduralnih rokova Poslovnika.

Zahtevao je izjave predsednika parlamentarnih grupa o nastavku ili odlaganju plenarne sednice.

U vezi odlaganja ili nastavka plenarne sednice diskutovali su: Glauk Konjufca u ime PG VV, Avdullah Hoti u ime PG LDK, Memli Krasniqi u ime PG PDK, Ahmet Isufi u ime PG AAK, Bilall Sherifi u ime PG "Nisma" i Albert Kinolli u ime PG "6+", , kao i premijer Ramush Haradinaj , čije su diskusije priložene transkriptu.

Predsednik je stavio na glasanje predlog parlamentarne grupe o odlaganju nastavka ove vanredne sednice.

Skupština je većinom glasova usvojila predlog većine parlamentarnih grupa o odlaganju vanredne sednice , za sredu 28. februar 2018 godine u 10, 00 časova .

Predsednik je prekinuo rad vanredne sednice 23. februara 2018 godine u 12, 10 časova.

Sreda, 28. februar 2018 godine

Nastavak vanredne sednice

Predsednik je otvorio nastavak sednice sa jedinom tačkom dnevnog reda:

1. Razmatranje N/zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore

Predsednik je zahtevao izjave parlamentarnih grupa u vezi odstupanja od proceduralnih rokova Poslovnika, za razmatranje ovog N/zakona.

U vezi odstupanja od Poslovnika Skupštine za razmatranje N/zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore, diskutovali su sledeći poslanici: Glauk Konjufca u ime PG VV, Avdullah Hoti u ime PG LDK, Memli Krasniqi u ime PG PDK, Ahmet Isufi u ime PG AAK, Bilall Sherifi u ime PG "Nisma" i Duda Balje u ime PG "6+", čije su diskusije priložene transkriptu.

Nakon diskusija predsednik je stavio na glasanje predlog o odstupanju od Poslovnika Skupštine, za razmatranje ovog N/zakona.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za ----- 62,
Protiv -----0,
Uzdržanih -----0.

Predsednik je konstatovao da je Skupština većinom glasova donela sledeću :

O D L U K U

N/zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore, razmatra se odstupanjem od proceduralnih rokova, predviđenih Poslovníkom Skupštine.

Predsednik je pozvao predsednika PG LDK da prezentuje postignuti dogovor između političkih subejkata u vezi ratifikacije Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Predsednik PG LDK, Avdullah Hoti, je predstavio i obrazložio postignuti dogovor između PG LDK i političkih partija vladine koalicije povodom procesiranja N/zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Predsednik Skupštine je zahtevao od funkcionalne Komisije za spojne poslove, dijasporu i strateške investicije da se povuče sa sednice kako bi pripremili izveštaj sa preporukama i isti podneli Skupštini na usvajanje.

Predsednik je dao pauzu kako bi funkcionalna Komisija izradila izveštaj.
Nakon pauze, sednica nije nastavila sa radom.

Utorak 20. mart 2018

Nastavak vanredne sednice

Predsednik je otvorio radove za nastavak vanredne sednice, sa jedinom tačkom dnevnog reda:

1. Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore

Predsednik Skupštine je pozvao premijera Vlade Republike Kosova, Ramush Haradinaj da predstavlja i obrazloži Nacrta zakona.

Premijer Ramush Haradinaj je predstavljao i obrazložio Nacrta zakona o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Potpuno uvodno izlaganje premijera je data u transkriptu.

Zatim, predsednik je pozvao predsednicu Funkcionalne komisije za spoljne poslove, dijasporu i strateške investicije, Vjosa Osmani-Sadriu da predstavlja izveštaj Funkcionalne Komisije.

Predsednica Funkcionalne komisije Vjosa Osmani – Sadriu je podnela i obrazložila izveštaj Funkcionalne komisije o nacrtu zakona. Njena diskusija u celini data u transkriptu.

U nastavku, predsednik je otvorio debatu o razmatranju ovog nacrta zakona.

U vezi Nacrta zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore diskutovali su sledeći poslanici: Avdullah Hoti, u ime PG - LDK-a; Memli Krasniqi, u ime PG - PDK-a; Glauk Konjufca, u ime PG - LVV-a; Visar Ymeri, u ime PG “ Deputetët e Pavarur”; Ahmet Isufi, u ime PG - AAK-a; Bilall Sherifi, u ime PG - “Nisma për Kosovën”; Allbert Kinolli, u ime PG “6+”, Ilir Deda, Luljeta Veselaj Gutaj, Albulena Haxhiu, Blerim Kuçi, Milaim Zeka, Ismet Beqiri, Albin Kurti, Time Kadrijaj, Emilija Rexhepi, Mimoza Kusari-Lila, Xhevahire Izmaku, Rexhep Selimi, Daut Haradinaj, Haxhi Shala, Naser Rugova, Bekim Haxhiu, Arbërie Nagavci, Besa Gaxheri, Blerta Deliu-Kodra, Ali Lajçi, Drtiton Selmanaj, Sami Kurteshi, Elmi Reçica, Doruntina Maloku, Ismajl Kurteshi, Haxhi Avdyli, Fitore Pacolli, Fidan Rekalii, Nait Hasani, Arbër Rexhaj, Arban Abrashi, Flora Brovina, Rasim Selmanaj, Xhelal Sveçla, Lumir Abdixhiku, Fatmire Kollçaku, Vjosa Osmani-Sadriu, Labinot Tahiri, Shemsi Syla, Drita Millaku, Nezir Çoçaj, Liburn Aliu, Valentina Bunjaku-Rexhepi, Salih Zyba, Hajdar Beqa, Valon Ramadani, Gani Dreshaj, Albulena Balaj-Halimaj, Arben Gashi, Islam Pacolli, Anton Çuni, Kujtim Shala, Sala Berisha-Shala, Shkumbin Demaliaj, Ganimete Musliu, premijer, Ramush Haradinaj, zamenici premijera Enver Hoxhaj i Fatmir Limaj, čije su diskusije u celini date u transkriptu.

Nakon ovih diskusija, predsednik je zahtevao deklarisanje predsednika parlamentarnih grupa u vezi sa vremenom glasanja Nacrta zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Nakon deklarisanja predsednika parlamentarnih grupa Skupština je odlučila da sednica nastavlja radove dana 21 marta 2018, u 11:00 časova.

Predsednik je prekinuo radove ove sednice, dana 21 marta 2018, u 0:55 časova.

Sreda 21. Mart 2018

Nastavak vanredne sednice

Predsednik je konstatovao da u sednici prisutna su 92. Poslanika i procesirao je sa jedinom tačkom dnevnog reda.

1. Glasanje Nacrta zakona br. 06/L-060 o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Predsednik Skupštine je pozvao predsednika PG - LDK-a, Avdullah Hoti da predstavlja i obrazloži amandmana o ovom nacrtu zakona.

Predsednik PG - LDK-a, Avdullah Hoti je rekao da amandmana treba tehnički regulisati, odnosno tačka 2. ovog amandmana postane 1.3.

Zatim, predsednik je zahtevao od Komisije za spoljne poslove, dijasporu i strateške investicije da se povuče sa sednice i da uskladi tekst amandmana i da Skupštini podnosi na usvajanje.

Predsednik je dao pauzu dok komisija izradi izveštaj u vezi sa predloženim amandmanom.

Nakon pauze, predsednik je pozvao predsednicu Funkcionalne komisije da ga predstavlja i obrazloži predloženog amandmana.

Predsednica Funkcionalne Komisije, g.đa. Vjosa Osmani je rekla da je Funkcionalna komisija uskladila tekst amandmana o nacrtu zakona sa predloženim izmenama i preporučila Skupštini na usvajanje.

U trenutku procesiranja amandmana na glasanje, poslanici iz redova Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje bacili su suzavac u sali plenarne sednice Skupštine.

Budući da nije bilo uslova za rad, predsednik je dao pauzu.

Nakon pauze i osveženja sale plenarne sednice, sednica je nastavila radove.

Predsednik je dao na glasanje amandman o Nacrtu zakona o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Poslanici iz redova Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje ponovo su bacili suzavac u Sali plenarne sednice Skupštine kojim povodom je onemogućeno održavanje radova sednice.

Predsednik je dao pauzu i pozvao potpredsednike Skupštine i predsednike parlamentarnih grupa za vođenje konsultacije o nastavku sednice.

Nakon pauze, predsednik je procesirao na glasanje amandmana o Nacrtu zakona o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Ponovo, po treći put, poslanici iz redova Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje ponovo su bacili suzavac u sali plenarne sednice Skupštine i onemogućili su održavanje radova sednice.

Predsednik je dao pauzu i pozvao potpredsednike Skupštine i predsednike parlamentarnih grupa za vođenje konsultacije o nastavku sednice.

Nakon pauze, predsednik je procesirao sa glasanjem amandmana o Nacrtu zakona o ratifikaciji sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Ponovo, po četvrti put, poslanici iz redova Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje ponovo su bacili suzavac u sali plenarne sednice Skupštine i onemogućili održavanje radova sednice.

Predsednik je dao pauzu i pozvao potpredsednike Skupštine i predsednike parlamentarnih grupa za vođenje konsultacije o nastavku sednice.

Nakon pauze, Sednica je nastavila radove u 18:50 časova.

Predsednik je konstatovao da su u sali prisutna 92. poslanika.

Zatim, predsednik je dao na glasanje predloženog amandmana Funkcionalne komisije za spoljne poslove, dijasporu i strateške investicije.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ----- 80,
Protiv -----11,
Uzdržani -----0.

Skupština je usvojila predloženog amandmana Funkcionalne komisije za spoljne poslove, dijasporu i strateške investicije.

Zatim, predsednik je dao na glasanje Nacrta zakona u celini sa usvojenim amandmanom.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ----- 80,
Protiv -----11,
Uzdržani -----0.

Predsednik je konstatovao da je Skupština sa kvalifikovanom većinom donela sledeću:

O D L U K U

Usvaja se Zakon br. 06/L-060 o ratifikaciji Sporazuma o državnoj granici između Republike Kosova i Crne Gore.

Predsednik je zaključio radove vanredne sednice 21. marta, u 18:55 časova.

Predsednik Skupštine,
Kadri Veseli

Pripremila:
Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja.